



Руководитель и сотрудники следственного управления по Брянской области навестили в больнице 7-летнюю девочку, обнаруженную истощённой в частном доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело о причинении 7-летней девочке физических страданий, ненадлежащего исполнения обязанностей по ее воспитанию, а также ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе (п. «г» ч. 2 ст. 117, ст. 156, ч. 1 ст. 293 УК РФ). Девочка обнаружена истощенной и с обмороженными ногами, в связи с чем незамедлительно направлена в лечебное учреждение, где и находится сейчас на лечении.

Напомним, расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Офицеры следственного управления по Брянской области навестили ребенка и привезли телевизор и носитель информации с мультфильмами, а также подарили маленькой девочке куклу. Руководитель следственного управления по Брянской области поинтересовался у главного врача медицинского учреждения о состоянии здоровья маленького пациента, её потребностях для социализации.

Сотрудники следственного управления по Брянской области не остаются в стороне, когда нуждающимся требуется помощь, они и дальше будут следить за судьбой и дальнейшим развитием девочки, по необходимости оказывая ей помощь и поддержку.

[ВИДЕОСЮЖЕТ](#)

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1471028>